AKOMA AITH EI'IANAI\

2TA MOTIBA NMOAAATNNAZIAZMOY

Ayamnuéva pou adld, eival eukalpio Twpa Tov €L0TE oTtitL va
HaBete akopa KaAUtepa Ta potifa MOAAAAQGLOGHOU WOTE VO
unv pnepdeveote kabolou!

Z€KLVNOTE Kavovtacg emavaindn o 0Aoug Toug mivakeg Twv aptBuwyv 1-10.
Av KATIOLOUG TOUC EEpeTE KaAQ, LAOETE auTtouc Tou cag SUCKOAEUOUV.




Avteypale Kol AUCE O eva TIPOYELPO TETPASOLO TLC TTLO KATW AOKNOELC

NoAanAaoglaopog Kat Awaipeon |
5X8= 4%8= 25+5=
4X5= 3X6= 36+6=

| 6X7= 4X7= 49 +7 =
7X8= 3X9-= 64+8=
6X9= 3X3= 81+9= \
9X2= 4% 4= 100+10= |
3X7= 6X8= 72+9=
5X6= 5X7= 45+5=
4X9= 10X 8= 72+8=




Mopawe noAamAaoloauou wouevo 24 kol 36
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Avoe ta Suo mpoBAnuata

3 ° H Avtwvia giye 28 eupw KoL ayopace
4 BpAia ihuac aflac. Ndoa otolyoe

O Napnc ayopace 3 pmhovilec amnd 10
gupw n koBepd kol 2 moavteAovia

T0 KaBe BiPAio; and 20 euvpw to kobBéva. MNooa
MANpPWoE;
MaB. MPOT: e MaB. MPOT: o e e e
ATTAVTIOMN e e seeee e smes e e sreemesneas P20 113 o [ 1 DO
———— e

Otav teAewwoelg, oteile pwrtoypadia pe T epyaciec cov otn SaoKAAA cou yLa va SEL TWE EPYAOTNKEG.




AOKLULOQOE VO TTALLEELC TO TILO KATW TtaVIOL yia va OELC
OO0 KAAOC ElO0IL OTOUC TILVOKEC TTOAAQTTAQLOLACLOU.
Mmopelc va to aéelc ooec popec BeAeLc!

https://kostaspapastergiou.com/kpapastgames/basketball/index.html

Meta, oteile dwtoypadia pe to PnAotepo oou okop otn daokaAa cou.
Avuriopovel va &L wc ta mnyec!



https://kostaspapastergiou.com/kpapastgames/basketball/index.html

Aev kataAoBaivw tirota...
Ti elvat to EpBadov;

Mnv avnouxeic ayamnnto pou matdi!
Oa oou ta €€nynow oAa eyw!




[la va kataAdPelc T eival to EpBadov, dec eva oxeTIKO PLVTEAKL
MOTWVTOC OTOV TILO KATW OUVOEOUO

MNopakoAoUBnoe HOVO HEXPL TA TPpWTA 3
Aemnta Ka 16 deutepoAemnta.



https://www.youtube.com/watch?v=HpeBpgQe4us

Apa, EuBadov elval n eowtepKn EMPAVELR EVOC OXIMUATOC.

‘Otav To oy ua anoteAeital ano TETpaywvakLa, BpLokw To
EpBadov petpwvtog To TETPAaywVAKLA TOU ECWTEPLKA.

[yowve twpa otn oeA. 54 tou BiBAlov cou Twv Mabnuatikwyv Meg
(Méepoc 3) ka kave TtTnv doknon 1 ka 2. '




1. Ma vmokoyiogig o epbaldy mdB: oxfuarog

EAEMXO2 it
ATMTANTH2EQN
oeA. 54

Epfabiow: 1 6 TETpAYWVIRG EROTOOTORETSA (em ™)

(B)

Epabidv: TETpAyWVIKA ERATOOTORETa (cm ™)

2, Ma karemcudoeic 500 oxfuara pe epfabdy 18 cm® 1o moBéva

el




Twpa npoxwpnoe otn oeA. 55 tou BLBAlov oov Twv Mabnuatikwv (Mepoc 3).
[pemeL va Bpelc To EpPadov Twv oxNUATWY LETPWVTOC TA TETPAYWVAKLAL.
Meta, Ba PTLaeLC TO CULLLETPLKO TOU KABE oxruatoc Kol vo. BpELC To
OUVOALKO EpBadov. KaAn emtuyilal

Ol AUoelc otnv emopevn dtadavela




AYZEI2 ogl. 55

3, (a) Na cupwhngaboeic kA0 ayApa, woTe i SioKerouuEvn yoaupn va

Elva dfowac ouppeTplac,

&;}-

(0] Ma vmakoyiozic Ta gupadéy Tac emgdveias mow Svetal ke To epfabdy

TOU TURSAIRDL TYRaTOE,

Eppaiiv empdveias mow SiveTar:
5 cm?

Zuvohikd gpfaiov: _10_ cmd

Eppadtv empdveias mow SiveTar:

Ti mapatnpelg;

3 o

Zuwohikd gl —6 cmd

Emmmmg mow SiveTar:
i

Zuwokind gpfoebiy: 1—6 cmd
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Qoa yla Alyn okewn ou 2033

2TO TILO KATW OXNUO ITWE Umopou e va Bpoupue ypnyopa to Eufadov
XWPLC VOl LETPOOUE OO T TETPAYWVAKLAL

—»6 ATtpomog
L | | —> 6 Exw 4 popégTo 6
—> 6 dpa EpBadov = 4X6= 24 T.p.
— 6
B'tpénoq T.U. = TETPOYWVLKEC uovdégq

FTITT e risi g
dpa EpBasov = 6X4= 24 T.u.
444444




Kave twpa tn oeA. 57 tou BLB)\LOU oov (Mégpoc 3)
= Yo—" -

'c:] Ma ypdyeig TAY KATAMAAR PaBALETIER TEdTaa, wia Tov UTsAoyios Tou
epfabiol Tow kdbe apBoywiou

| Mpoxwpnoe otnVv eNOPEVN oeAida
yLo vo EAEYEELC TLC QITAVTHOELG OOU

(B) Moo oupnépacpa TpoKUTTE Yia Tov umaioyiapd Tow eppadol evbe
apBoyuiou;




@ .

(a) Ma ypdyeic Ty xkaTdAAnAn paBnpanied mpdTagn, wa Tov umoAoyiopd Tou
E/\ E rXO Z eppadol Tou rdD: apBoywiou )

4X6=24 1 6X4=24 5X7=35 £ 7X5=35
EEEE an EEEEEN

EEEREN

9X10=90 n 10X9=90 9X7=63 1 7X9=63

T T T 17 T°70

Omnolav amo twe duo mMPateLc N i
ypayete oe kaBe oxnua eivatL opbn ] !
] |

4X9=36 1 9X4=36 6X7=42 n 7X6=42
(p) TTaie oupmépacpa mMpokUTTE! yia Tov uTohoyiops Tou epPaBol evbe
PR ool Bpiokw To EpBasov moAamAactdlovTac
TO UNKOC (peyaAn mAeupd) pe To MAATOC (LUK TTAELUPA) TOU OXNULOTOC




Kave tn oeA. 58 amno to BLBAio oov.

Oa XPELAOTELC plya yLa val LETPACELC TTOOO €LvVaL TO UNKOG
(LeyaAn mAsvpa) kat to mMAAtoc (Hkpn MAEVpA) Tou KAOE
oxnuatoc. Meta Bpec to EpPadov twv oxnuatwv.

YrtevOuuon:
EMBAAON = pnko¢ X mAAato¢

Mpoxwpnoe otnv eNOPEVN oAb

ylo va EAEYEELC TLC QTOAVTOELS OOU |




EAETXO2

AlNTANTH2EQN

oel. 58

1, Ma peTpfoeic To pAKog KOl To TAATOL Tou

1o Epbaliv Tou

]

Mipoc: 9
TTAdmog: 3

(9X3)+(3X9)
Eupatav: D [

opBoyurelou, yia va umokoyiogig

Mrkog: 6
TTadTog: 6

6X6
Eppabiv: 3 6

Miyrog: 4
TThdrog: 4

Eppabay: ’ 16



Meta, mpoxwpnoe otn oeAida 80. Ekel Oa xpelaoTeLC TN plya coU.

Telog, Byale dwtoypadia ¢ SUO0 aUTEC 0eALOEC TTOU EKAVEC
Kol OTEIAE TeEC ot daokaAa cou va HEL TwWC EPYACTNKEC.
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